

信主經歷----馬冠恩

本人自小在廣州出生，在一歲時候來到香港生活，但小時候同父母聚少離多，所以一直和爺爺嫣嫣生活。小學時是進入天主教學校，所以從少就聽過耶穌基督，但自小性格很反叛，而且不愛管教，所以同父母的關係不好，加上媽媽在我8歲時才申請來香港，爸爸專注工作上，所以同父母很少溝通。當時係爺爺嫣嫣和一些叔伯，姑姐教導，所以也未至於走了一條不好的路，但仍然經常令家人擔心。直至中學時終於開始跟家人去教會，才開始了解基督教，加上自少就相信世上有神的存在，所以更加去認識不同的宗教。直至2005年一位親人在病危時答應了她接受洗禮，所以在2006年於那位離世的親人教會做了一次水禮儀式。當時只是心想了結那位親人的遺願才去施洗，之後再沒有回教會，生命也毫無改變，以往的性格仍然故我，也不斷犯罪，以致在靈命上毫無長進。甚至沉迷了一些風水命理的學術，希望自己能掌管自己的命運，也追求世上的一切，包括金錢，物質。直至近幾年，因為走錯太多的路，回想以往種種的錯誤，到2023年爺爺患了癌症，我才明白到以往追求的全是空虛，因為每人也終有一死。這時候得到不同教會的弟兄姐妹的支持，使我明白人生真正的意義，原來一切也在主的手裡。我決定重新回轉，放下以往自己的追求和驕傲，決定在信仰上重新開始，學習和父母修補，直至爺爺上年離世，也透過教會傳道安慰，明白主是一位充滿愛的上帝。我放棄以往所追求的一切，丟棄曾經看過的風水命理書籍，也重新立志追求聖經的教導，明白以往所追求的全是空虛，是不能給人平安和喜樂，真正的平安是主所賜的。我決定今生只會追求主的教導！重新認罪悔改！就如馬太福音16:26「人若賺得全世界，賠上自己的生命，有何益處。」